# Hello, Alisa!

李娜升级当妈



本报讯 昨天凌晨,李娜在微博上公布女儿 Alisa降生,昔日"金花"正式升级当妈。值得一 提的是,2011年的6月4日,李娜在罗兰·加洛 斯战胜了斯齐亚沃尼,成为法网女单冠军,开 创了中国网球的新纪元。4年后的6月3日,她 的孩子呱呱坠地,初夏时节显然是李娜的幸运

# 李娜、姜山与女儿 Alisa

### 退役前已怀孕 或在北京生产

昨天凌晨5点17分,李娜通过微博晒出 一张小脚丫的照片(左上图),宣布女儿诞生 的喜讯:"姜山和我向可爱的'娜离子'们介 绍我们的Alisa,我们非常高兴而且爱她。"

正在法网征战的郑洁曾向记者透露,前 往巴黎前(5月中旬),她曾想约同在北京的 李娜叙旧,但因李娜预约了瑜伽课而没见 到。也就是说,临盆前,李娜仍在北京,留在 北京生产的可能性很高。"除了肚子大了些, 其他一切都是老样子。"郑洁曾这样形容临 盆在即的李娜。

去年9月19日,李娜在微博宣布退役, 如今正式当妈,这也证实当时的推测,宣布 退役时李娜已经怀有1个多月的身孕。

### 李娜要"穷养"孩子

作为李娜与姜山的第一个孩子, Alisa 是名副其实的"富二代"。不过李娜曾表示, 孩子要"穷养"。"我和姜山的观念非常一致, 小孩养到18岁,18岁以后全部靠她自己 了。而且我们俩老了以后会去养老院,我们 不希望给小孩带来负担。"

除了秉承"穷养"的育儿理念,李娜也不 希望孩子生活在自己的明星光环下。生产 前她亮相劳伦斯颁奖礼时透露,自己家中 并未摆放任何奖杯。"我和姜山都不希望孩 子有那么多压力。我们商量好了,希望等她 成年后再告诉她父母是干什么的。'

### 孕妈李娜"拼命"赛王妃

此前,凯特王妃在生下夏洛特公主后 "不坐月子"、直接出街的画面让国人大呼 "蛮拼的"。李娜孕期的"工作状态"丝毫不 逊凯特王妃。

记者粗略算了下,自今年1月在澳网现 场正式宣布怀孕后,每个月李娜都会在媒体 前露面,曝光度有增无减。怀孕5个月时,李 娜接连两周长途飞行,分别前往深圳、上海 和墨尔本参加澳网前后的系列公开活动。 怀孕8个月时,还挺肚助阵劳伦斯颁奖礼。

在怀孕期间,李娜获封"WTA总决赛形 象大使""澳网朋友""珠海WTA精英赛全球 形象大使""中国儿童基金会形象大使"等数 个代言头衔;就在临盆的前半个月,经纪公 司更宣布以李娜为蓝本的电影将在2016年 上映,陈可辛担任导演。

### 柯震东出车祸 所乘法拉利翻车



本报讯 去年8月,柯震东 (上图)在北京因吸毒被捕,形象 重创导致演艺事业也受到波及, 工作几乎全面停摆,最近好不容 易积极复出开始在许多公益活动 和校园演讲上露面。日前,柯震 东又被曝和朋友到新店山中聚会 玩通宵,一行人搭乘法拉利准备 下山时发生翻车意外,吓坏附近

据报道,柯震东5月29日晚 间带朋友回新店山区的家中聚 会,玩了一整夜第二天大家准备 下山离开,他搭乘友人售价约 1400万新台币的红色法拉利 430 同行。行至途中疑似因驾驶车速 过快来不及转弯,最后车直接撞 上路旁树木,整辆车"头下脚上" 翻覆在路旁。幸好,他和朋友一 行6人毫发无伤地爬出车子,惊 动警察和吊车处理事故现场。

报道更进一步指出,柯震东 搭乘的这辆车翻车前车速很快, 如果没有路旁树木挡住,恐怕会 直接冲进附近民宅。当地社区清 晨多有老人小孩外出走动,很可 能会酿成意外。

之后,柯震东被拍到和父母 前往行天宫祈祷,被问及是否与 当天翻车意外有关,柯震东称是 普通祈祷,并没有特别祈求些什 么,事发后至今也没对车祸意外

# C可全然情

### 姚晨横躺 商店沙发睡觉

光脚露长腿不惧走光



昨天凌晨,演员姚晨晒出一 张秀美腿的照片,照片中姚晨脸 上带着妆,躺在某品牌店的沙发 上熟睡,并称自己是史上第一 位。随后网友质疑为何熟睡了还 能发微博,原来是姚晨深夜拍摄 新片中的一个场景。

网友大赞姚晨霸气与美貌: "不愧是女汉子!""这是睡美人 吗?""红唇好性感!"也有网友调 侃:"这个姿势被拍真是不怕走光

## 安钧璨生前医护人员发文催泪:

# 他最后很幸福

本报讯 据台湾媒体报道,前"可米小 子"成员安钧璨(右图)6月1日凌晨因肝癌 离开人间,结束短短31年的生命。安钧璨 生前人缘相当好,他过世的消息传出后,明 星朋友们一片哀凄,纷纷发文表达不舍。

安钧璨在人生的最后时刻,除了亲友 陪伴外,还有医护人员悉心照料。6月2 日,据台湾媒体报道,有一名照顾过安钧璨 的医护人员在社交网站贴出催泪文,除了 表达对安钧璨离去的心疼外,还记录了他 的"最后时光"。

一名照顾安钧璨直至临终的医护人员 发了哀悼文,说道:"黄益承(安钧璨本名) 从 VIP病房转进加护病房,我们都知道他是 谁,他从一开始害怕到和我们聊天,平易近 人,一个充满笑容的年轻人。"她表示,安钧 璨从入院到离开人世,身旁都有一个胖胖 的可爱女孩在照顾着,她就是安钧璨的香 港助理 Queenie。此外,安钧璨相当贴心, 在住院的日子里,每天拜托助理买点心、甜 点慰劳医护人员们,"说我们一天只吃一餐 很辛苦"。

医护人员也表达了对助理 Queenie 的 敬佩,因为Queenie无微不至地照顾着安 钧璨。"拍背按摩, 哄你吃药, 怕你辛苦难 受,连大小便都处理,病房的清洁,她都不 介意。"安钧璨也曾说 Queenie 照顾他6年 多,生活都在一起,"已经不是助理,是很重 要的家人"

医护人员表示,安钧璨在住院期间,许 多朋友来支持他,医护人员也觉得他跟电 视上不一样,是个相当善良可爱的人。"我 们很想你,走的时候帮你洗干净,去做快乐 天使,不帮你打针,不给你药吃。"医护人员 说,安钧璨的"最后时光"其实相当幸福,有 Queenie 照应着,大S、小S也陪伴他好久, 最后还撑到乔乔、白白、安以轩来见最后一 面,才安心地回家。

安钧璨离开的那天,"护士小姐和你说 对不起,知道你请求她让Queenie陪你睡, 对不起,如果留下她,你的结局可能不会这 样。这样就走了。知道6月8日有很多亲 朋好友都去送你,6月8日见。谢谢你,31 岁的帅哥天使"。

